

# Saquean Tienda de Casa Nacional de Boy-Scouts

Completamente limpia dejaron seis sujetos la tienda de la Asociación Nacional de Boy-Scouts, situada en el final de la 39ª Avenida Norte, de esta capital.

Según versiones, ayer a las doce del mediodía aproximadamente, llegaron a la Asociación Scout seis sujetos armados de pistolas y metralletas, a bordo de un pick-up, los cuales se identificaron como miembros del autodenominado

Partido Revolucionario de Trabajadores Centroamericanos de El Salvador, PRTC, cuya propaganda dejaron en las paredes de la entidad de servicio.

De inmediato, dicen, procedieron a saquear completamente la tienda, y trasladar los objetos al pick-up, en el cual posteriormente huyeron.

Entre las cosas que se llevaron están tiendas de campaña, lámparas de mano, lámparas de gas,

hachuelas, boinas, bolsas de dormir (sleeping bags), cacerolas, cacerolas, ollas, pico-palpas, navajas, cuchillos, etc. No dejaron absolutamente nada.

La operación tardó unos veinte minutos, según los testigos, quienes manifestaron que los demás ense-

—Favor pase a la página 13.

## Enmascarados Matan a Comerciante en S. Ana

SANTA ANA. El 23 en la tarde, cuando unos parientes se encontraban celebrando la Noche Buena, varios desconocidos armados que se cubrían los rostros con gorros navarros llegaron a una casa y procedieron a colocar a los asistentes boca abajo. Enseguida les gritaron: "Todos al suelo... ¿Quién es Juan Ramón? Cuando la persona que respondía a ese nombre dijo: Yo soy... fue sacado del grupo familiar y se le "fusiló" inmediatamente.

El suceso ocurrió en casa del señor Ignacio de Jesús Ramírez. Por moti-

vos ignorados el comerciante de granos y ganado Juan Ramón Jaco García, de 35 años, fue asesinado por los enmascarados que inmediatamente huyeron en un picap. (W.M.)

SANTA ANA. La mayor parte de templos religiosos abrió sus puertas a centenares de padres de familia que, acompañados de sus hijos, acudieron a la misa "del gallo" que tradicionalmente se oficia el 24 a medianoche, para conmemorar el Nacimiento de Jesús.

En uno que otro hogar se —Favor pase a la página 37.



**MATAN A INGENIERO.** — A tiros fue ultimado el Ing. mecánico Raúl Lazo, cuando se hallaba en el drive inn "La Ostra", (17 Av. Sur y Boulevard Venezuela), cuyo negocio es de un hermano suyo.

## Asaltan Bar y Matan Hermano de Proprietario

Unos sujetos desconocidos mataron a balazos al Ingeniero Mecánico Raúl Lazo, que se encontraba en el Drive Inn "La Ostra", propiedad de un hermano suyo, situado en el 17 Avenida Sur y boulevard Venezuela.

Los criminales llegaron al drive inn a eso de las 16:30 horas del 25, cuando el Ingeniero Lazo cuidaba el negocio por ausencia de su hermano. Los ladrones, después de apoderarse de dinero y objetos, le dispararon al Ing. Lazo y lo mataron. Los hechóres huyeron en vehículos, según los datos.

El Ing. Lazo era casado con Lidia Olmedo de Lazo, con quien deja 3 hijas. Era miembro del Club de Estaciones Amigas (radioaficionados) y era colaborador entusiasta de los bomberos.

## Tres Vehículos Incendiados en Apulo

Por negligencia o por un atentado tomaron fuego tres vehículos particulares que se encontraban aparados en el Turicentro Apulo, el 25.

De acuerdo a los informes, el centro de recreación del Instituto Salvadoreño de Turismo fue muy visitado por centenares de personas y gran número llegó en vehículos particulares. La presencia de paseantes fue tan notable que las zonas de estacionamiento no dieron abasto, lo que obligó a los automovilistas a utilizar otras áreas dentro del mismo turicentro.

Cuando los banistas es —Favor pase a la página 36.



**CARNAVAL DE LA AMISTAD.** — En el Reparto Valle Nuevo se celebrará el 31 a partir de las tres de la tarde, el Carnaval de "La Amistad", en el cual se disputarán el reinado las señoritas Norma Elizabeth Martínez, María Lorena Alas, Rosa Isela Guillén, Mirna Lisett López, Milagro Isabel Fuentes, Flor Estela Escobar, Patricia García y Ana Georgina Castellanos.

## Incidentes en Areas Rurales de Chalatenango

Incidentes en Arcatao, Las Vueltas y El Rodeo, en Chalatenango, fueron reportados ayer por autoridades de Seguridad Pública.

De acuerdo con las versiones precedentes de esos sitios, sujetos armados

que dijeron ser de grupos de izquierda, se posesionaron de los poblados y saquearon los pequeños negocios. Los vecinos tuvieron que huir hacia la zona montañosa por falta de protección. Eso fue en la madrugada. Cuando la noticia llegó a San Salvador y se reforzaron las unidades de la Fuerza Armada, los individuos

fueron desalojados. Aquí en San Salvador no se supo el número de bajas.

En Arcatao se dijo que ayer al mediodía no se tenía conocimiento de la situación, ya que la comunicación telegráfica y telefónica estaba interrumpida.

La zona norte y de mar —Favor pase a la página 46.



**MUERE.** — (USULUTAN). Don Roberto Aeschbacher Bonilla, de 64 años, murió en la Policlínica de San Salvador, el 24, doce días después de haber sido lesionado en esta ciudad, en su residencia, por dos sujetos no identificados. (Chávez Barrios).

## Contrabando de Joyas en Bus de Excursiones

Un contrabando de joyas, relojes, una cámara fotográfica, ropa, cinturones, brazaletes, equipos de sonido y otros artículos, fue descubierto por la Policía de Aduanas en un bus cargado de excursionistas que entró al país procedente de Panamá.

El vehículo es de los llamados "pulman", y llegaba al país con más de cincuenta personas que habían hecho viaje en ex-

curción a Panamá. Ingresó a El Amatillo el veinticuatro por la mañana. Fue revisado el equipaje de los pasajeros y no hubo problemas, pero, cuando un oficial se introdujo debajo del bus, notó algo anormal por lo que pidió que fuera revisado de nuevo. Al principio los responsables del vehículo se negaban a la revisión, pero

—Favor pase a la página 13.

## En San Vicente Sujetos de Verde Olivo Matan a Cabo y Auxiliar

SAN VICENTE. El miércoles 24 a las 11 p.m. desconocidos en traje verde olivo, fuertemente armados, les salieron al paso a los señores Alberto Acevedo Zepeda, de 49 años, cabo de la escolta militar del barrio Concepción de esta ciudad y al auxiliar Lucio Humberto Panameño Espinoza, de 46 años, ambos residentes cerca del polígono de instrucción militar al norte del cerro "Ramírez".

Según los familiares de Zepeda, este se disponía a ir a dejar a su amigo que vivía como a unos trescientos metros hacia el Norte, cuando vieron que unos uniformados les salieron al paso y les exigieron sus documentos personales y cuando se identificaron, les dijeron: — Así es que ustedes están sirviendo, nosotros también — Y para donde van?

— les preguntaron — A dejar a a este!, contestó el cabo Zepeda, refiriéndose a Espinoza.

Entonces nos vamos juntos, les dijeron los sujetos. Pocos minutos después escucharon una balacera, lo que hizo suponer que algo grave pasaba. Inmediatamente acudieron al lugar de las detonaciones y encontraron los cadáveres de Zepeda y Espinoza a unos treinta metros uno del otro, a la orilla de la cerca Sur del campo de deportes de la Subfederación de Fútbol, a 200 metros al sur de la Penitenciaría y a 400 metros al Poniente de la vía férrea.

Las autoridades judiciales que practicaron el reconocimiento, encontraron vainillas de fusiles Fain y Galil y a las víctimas les reconocieron varios impactos de bala de esta clase de armas.

## Carnaval de la Amistad el 31 en Valle Nuevo

Ocho señoritas de la Urbanización Valle Nuevo se disputarán el reinado durante el Carnaval de la Amistad que se efectuará el 31, para celebrar el Año Nuevo.

El entusiasmo de parte de los residentes del pasaje "F" ha hecho posible la formación de un Comité Organizador, el cual solicitó la Orquesta Metropolitana de la Alcaldía capitalina para darle más realce al evento.

El programa por desarrollarse el último día del año, comprende también la Fiesta Infantil que se realizará a partir de las diez de la mañana, con la

presentación del payaso "Chirajito" y otros personajes del mundo artístico. Se quebrarán piñatas y habrá sorpresas, según informan los vecinos.

El carnaval está señalado a partir de las tres de la tarde, para dar oportunidad a las personas que aún tienen que trabajar en esa fecha, para que puedan llegar a tiempo al baile.

El evento ha sido nominado "La Amistad" ya que su objetivo no es simplemente realizar una actividad más de esa naturaleza, sino lograr que todas las personas que re- —Favor pase a la página 13.



**DESCUIDO ORIGINA INCENDIO.** — En el Turicentro de Apulo del Instituto Salvadoreño de Turismo se originó un incendio con saldo de tres vehículos quemados, pues según reportes una persona que recogía la basura hizo el promontorio y después le prendió fuego cerca de los vehículos que estaban aparados. El hecho sucedió el 25.